' ) (@) =z = — ~ « - T ® M m | o | @) w | >

DETAIL MONTAGE CADRE CHEMINEE DETAILS SOUPAPE
SOUDURE CONTINUEE ECH 1/20
INTERIEURE CHEMINEE
SOUPAPE INOX BAIN D’HUILE
e < 1000hl/h BOUT LISSE
o 35 8
\ 5;5 130 ——EMBOUT INOX 316L DN80 80x90 G3”
\ 215 §
\CADRE DE CHEMINEE ——MANCHON INOX 316L DN80 80x90 G3”
ANNEAU HARNAIS | ELICA HAUTEUR 60 mm | r L
ANN-4LHARNAISR1 VIROLE DE CHEMINEE 100—={ | |=— COUDE INOX 316L 3D ISO
316L BROSSE 088.9x2 90° R=114
— SOUPAPE INOX BAIN D’HUILE [ Primee -
1000hl/h BOUT LISSE O L_SOUDURE S TUBE INOX 316L ISO ©88.9x2
8 CORDONS DE 30 mm
TRAPPE INOX ANTI-RETENTION @400 INT. CADRE POLI
BRAS ARTICULE PIVOTANT + 4 CRAMPONS Ref. E.LILC.A.
. —130 / VIROLE DE CHEMINEE INOX 316L Ep. 2,5
— 7 Vol 102hl1 NI
| S T
< | i - b o 5 7
o »; N, = PENTE 21.3% - | J 3
2 ANNEAUX DE MANUTENTION PETIT MODELE STANDARD
o Q $_Vol 98hl @ IS e N
|
—1 200 |-
~— 400——
500
! 32029
3
o 6
3 8
< o 3
o,
| SUPPORT 1 PLAQUE
.l PLAQUE CONSTRUCTEUR MODELE ”ARSILAC” ]
3 [=] }
PIQUAGE TIRAGE AU CLAIR 1 DN65 DIN
o NEZ MALE DN65 DIN INOX 316L — SANS BOUCHON ;
PIQUAGE TIRAGE AU CLAIR 2 DN65 DIN 0 !
NEZ MALE DN65 DIN INOX 316L — SANS BOUCHON S
4 S 3
o VIDANGE TOTALE TUBE ET COUDE @70 DIN
NEZ MALE DN65 DIN INOX 316L SANS BOUCHON
fNiv om
47—f PIED AVEC REGLAGE PAR VERIN
VIS M30 LG.150mm PLATINE AU SOL @145mm EP.8mm
- PRESSION AU SOL PAR PLATINE : 1380 4
=> CUVE PLEINE = 18.2 kg/cm2
1 ANNEAUX DE MANUTENTION PETIT MODELE STANDARD
FOND SUPERIEUR :
3187 CONIQUE EXCENTRE A 21.3%
] INOX 316L — EP: 2.0 mm —
CARRE DE 30 mm
VIROLE :
1 PATTE POUR LA MISE A LA TERRE
i VIS INOX A2 TH M8x20 0 MOYEN 2029 mm ATTENT'ON
. AVEC ECROU INOX A2 FREIN M8 HT DE LA VIROLE 3000 mm ;
S ET RONDELLE INOX A2 28
B s EXTEREURS 400md00 Dvp. TOLES A PLAT 6375 mm LES BERCES DE TRANSPORT ET DE
INOX 304 — EP 2.0mm STOCKAGE SONT CONSIGNEES.
7907\ VIROLE 1 (HAUTE) . ELLES DEVRONT ETRE RESTITUEES
1594 HT DE LA VIROLE 1500 mm
INOX 316L — EP: 2.0 mm
_ CEINTURE DE RENFORT INOX 304 .
PLAT 150x5 BROSSE 1 FACE
?uEIEQ%%%E2S%TNTOITNED§83AEENDN80 DIN INOX 316L ((PLA=4LISOR4 ) = L6= £ 1200 VIROLE 2:
X +
SANS BOUGHON HT DE LA VIROLE 1500 mm ADMISSIBLE DANS UNE CUVE
o INOX 316L - EP: 2.0 mm Pression : < 0.1 Bar
/ - J ’
/ 45 Dépression : Atmosphérique
/ | \\ 797 FOND INFERIEUR : P pherig
( ) o
o [ \ CONIQUE A 58% Tole LAF 2B Cuve NON Polie Exi| 2
i : o8Sx2 . INOX 316L - EP: 2.0 mm - :
o) . ~
\ L / CARRE DE 30 mm Poids Cuve Vide : = 800 kg
/
= B T
I /
- | MASSE CUVE VIDE 800 kg
. L . |
VOLUNE DEBORDENENT 0.0 | w | | E T T e e v 7 e M e ot o
DENSITE PRODUIT STOCKE 1100 kg/m3 Echelle Plan : '_\ Dessiné par : Cuve FINI
MASSE CUVE PLEINE 12020 kg 1/20 SILAC N* ARTICLE : CUV—-180050 - Ligne : 2
NOMBRE DE PIEDS 4 - OF N° Plan : A18—194 |Fait le : 13/09/2018
N Destinataire : 4 Cuves de 101 hL
@ PLATINE DE SOL 14.5 cll 22800 Fond Conique & 38% sur Pieds 1
CHARGE AU SOL PAR PLATINE 3005 kg Inox 316L
A1 N° Ref. : A18194—-01 & 04
PRESSION AU SOL PAR PLATINE 18.2 kg/cm2
I | [ ‘\+/’ [ | |

P 0 N M L K | | \/ | | F | E D | C B | A



AutoCAD SHX Text
PENTE 21.3%

AutoCAD SHX Text
PENTE 3%

AutoCAD SHX Text
PENTE 38%

AutoCAD SHX Text
Indice

AutoCAD SHX Text
Cuve FINI

AutoCAD SHX Text
- Ligne :

AutoCAD SHX Text
Fait le :

AutoCAD SHX Text
Date

AutoCAD SHX Text
N° ARTICLE :

AutoCAD SHX Text
Modifications - Observations

AutoCAD SHX Text
Dessiné par :

AutoCAD SHX Text
N° Plan :

AutoCAD SHX Text
PAR

AutoCAD SHX Text
Destinataire :

AutoCAD SHX Text
Ce plan est la propriété de la société CHALVIGNAC S.A. , il ne peut être reproduit, communiqué ou utilisé sans son autorisation

AutoCAD SHX Text
N° Ref. :

AutoCAD SHX Text
Thomas TOUZEAU

AutoCAD SHX Text
13/09/2018

AutoCAD SHX Text
A18-194

AutoCAD SHX Text
A18194-01 à 04

AutoCAD SHX Text
4 Cuves de 101 hL

AutoCAD SHX Text
Fond Conique à 38% sur Pieds

AutoCAD SHX Text
Inox 316L

AutoCAD SHX Text
CUV-180050

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
08/10/2018

AutoCAD SHX Text
TTO

AutoCAD SHX Text
Piquage Tirage 1 et 2 + Vidange en DN65 DIN ;

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
PIED AVEC REGLAGE PAR VERIN VIS M30 LG.150mm PLATINE AU SOL Ø145mm EP.8mm PLATINE AU SOL Ø145mm EP.8mm PRESSION AU SOL PAR PLATINE : => CUVE PLEINE = 18.2 kg/cm2

AutoCAD SHX Text
CONIQUE EXCENTRE A 21.3% 21.3% INOX 316L - EP: 2.0 mm 316L - EP: 2.0 mm  - EP: 2.0 mm 2.0 mm CARRE DE 30 mm Ø MOYEN 2029 mm 2029 mm HT DE LA VIROLE 3000 mm 3000 mm Dvp. TOLES A PLAT 6375 mm 6375 mm HT DE LA VIROLE 1500 mm 1500 mm INOX 316L - EP: 2.0 mm 316L - EP: 2.0 mm  - EP: 2.0 mm 2.0 mm HT DE LA VIROLE 1500 mm 1500 mm INOX 316L - EP: 2.0 mm 316L - EP: 2.0 mm  - EP: 2.0 mm 2.0 mm CONIQUE A 38% 38% INOX 316L - EP: 2.0 mm 316L - EP: 2.0 mm  - EP: 2.0 mm 2.0 mm CARRE DE 30 mm

AutoCAD SHX Text
Poids Cuve Vide :   800 kg 800 kg

AutoCAD SHX Text
Tôle LAF 2B Cuve NON Polie ExtNON Polie Ext Polie Ext

AutoCAD SHX Text
ADMISSIBLE DANS UNE CUVE Pression  : < 0,1 Bar Dépression : Atmosphérique

AutoCAD SHX Text
0°

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
0°

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
180°

AutoCAD SHX Text
3187

AutoCAD SHX Text
180°

AutoCAD SHX Text
3187

AutoCAD SHX Text
PATTE POUR LA MISE A LA TERRE VIS INOX A2 TH M8x20  AVEC ECROU INOX A2 FREIN M8 ET RONDELLE INOX A2 Ø8

AutoCAD SHX Text
4 PIEDS EXTERIEURS 400x400  400x400 INOX 304 - EP 2.0mmEP 2.0mm

AutoCAD SHX Text
CEINTURE DE RENFORT INOX 304  INOX 304  PLAT 150x5 BROSSE 1 FACE ( PLA-4L150R4 ) - LG= ± 1200  - LG= ± 1200 - LG= ± 1200 1200 

AutoCAD SHX Text
45°

AutoCAD SHX Text
797

AutoCAD SHX Text
135°

AutoCAD SHX Text
2390

AutoCAD SHX Text
45°

AutoCAD SHX Text
797

AutoCAD SHX Text
135°

AutoCAD SHX Text
2390

AutoCAD SHX Text
90°

AutoCAD SHX Text
1594

AutoCAD SHX Text
22.6°

AutoCAD SHX Text
400

AutoCAD SHX Text
90°

AutoCAD SHX Text
1594

AutoCAD SHX Text
90°

AutoCAD SHX Text
1594

AutoCAD SHX Text
SOUPAPE INOX BAIN D'HUILE INOX BAIN D'HUILE 1000hl/h BOUT LISSE BOUT LISSE

AutoCAD SHX Text
TRAPPE INOX ANTI-RETENTION Ø400 INT. CADRE POLI CADRE POLI BRAS ARTICULE PIVOTANT + 4 CRAMPONS Ref. E.L.I.C.A. Ref. E.L.I.C.A. VIROLE DE CHEMINEE INOX 316L Ep. 2,5

AutoCAD SHX Text
2 ANNEAUX DE MANUTENTION PETIT MODELE STANDARDPETIT MODELE STANDARD STANDARDSTANDARD

AutoCAD SHX Text
PIQUAGE TIRAGE AU CLAIR 2 DN65 DIN DN65 DIN NEZ MALE DN65 DIN INOX 316L - SANS BOUCHONSANS BOUCHON

AutoCAD SHX Text
SUPPORT 1 PLAQUE  PLAQUE CONSTRUCTEUR MODELE "ARSILAC"MODELE "ARSILAC"

AutoCAD SHX Text
VIDANGE TOTALE TUBE ET COUDE Ø70 DIN TUBE ET COUDE Ø70 DIN NEZ MALE DN65 DIN INOX 316L SANS BOUCHONSANS BOUCHON

AutoCAD SHX Text
CADRE DE CHEMINEE ELICA HAUTEUR 60 mm

AutoCAD SHX Text
VIROLE DE CHEMINÉE 316L BROSSÉ DVP 1254.5 mm

AutoCAD SHX Text
SOUDURE CONTINUE INTERIEURE CHEMINÉE

AutoCAD SHX Text
SOUDURE PAR TRAIT 8 CORDONS DE 30 mm

AutoCAD SHX Text
1 ANNEAUX DE MANUTENTION PETIT MODELE STANDARDPETIT MODELE STANDARD STANDARDSTANDARD

AutoCAD SHX Text
PIQUAGE TIRAGE AU CLAIR 1 DN65 DIN DN65 DIN NEZ MALE DN65 DIN INOX 316L - SANS BOUCHONSANS BOUCHON

AutoCAD SHX Text
22.6°

AutoCAD SHX Text
400

AutoCAD SHX Text
45°

AutoCAD SHX Text
797

AutoCAD SHX Text
45°

AutoCAD SHX Text
797

AutoCAD SHX Text
3 PIQUAGE SUR TOIT DN80 DIN DN80 DIN TUBE Ø85x2 DIN + NEZ MALE DN80 DIN INOX 316L SANS BOUCHON

AutoCAD SHX Text
ATTENTION

AutoCAD SHX Text
COUDE INOX 316L 3D ISO INOX 316L 3D ISO  3D ISO Ø88.9x2 90° R=114

AutoCAD SHX Text
SOUPAPE INOX BAIN D'HUILE INOX BAIN D'HUILE 1000hl/h BOUT LISSE BOUT LISSE

AutoCAD SHX Text
EMBOUT INOX 316L DN80 80x90 G3"INOX 316L DN80 80x90 G3" DN80 80x90 G3"

AutoCAD SHX Text
TUBE INOX 316L ISO Ø88.9x2INOX 316L ISO Ø88.9x2 ISO Ø88.9x2

AutoCAD SHX Text
MANCHON INOX 316L DN80 80x90 G3"INOX 316L DN80 80x90 G3" DN80 80x90 G3"

AutoCAD SHX Text
ANNEAU HARNAIS ANN-4LHARNAISR1


	Feuilles et vues
	Objet


